Установите соответствие между молекулярной формулой вещества и

классом органических соединений, к которому оно относится.

	МОЛЕКУЛЯРНАЯ   ФОРМУЛА
	КЛАСС     ОРГАНИЧЕСКИХ     СОЕДИНЕНИЙ

	А) С4Н10О
	1) Сложные эфиры

	Б) С3Н6О
	2) Фенолы

	В) С6Н7О
	3) Одноатомные спирты

	Г) С2Н6О
	4) Многоатомные спирты

	Д) С4Н8О
	5) Альдегиды 


Для предельных одноатомных спиртов характерны реакции

	1. этерификации

	2. поликонденсации

	3. нейтрализации

	4. окисления

	5. дегидратации

	6. гидратации


Установите соответствие между молекулярной формулой вещества и

классом органических соединений, к которому оно относится.

	МОЛЕКУЛЯРНАЯ   ФОРМУЛА
	КЛАСС     ОРГАНИЧЕСКИХ     СОЕДИНЕНИЙ

	А) С4Н10О
	1) Альдегиды

	Б) С3Н6О
	2) Фенолы

	В) С6Н7О
	3) Многоатомные спирты

	Г) С2Н6О
	4) Одноатомные спирты

	Д) С4Н8О
	5) Сложные эфиры


Для предельных карбоновых кислот характерны реакции

	1. этерификации

	2. дегидрирования

	3. нейтрализации

	4. окисления

	5. дегидратации

	6. гидратации


Установите соответствие между формулой вещества и его названием.
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	1)
	Пропионовая кислота

	Б)
	CH3CH2CООН
	2)
	Пропаналь

	В)
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	3)
	Фенол

	Г)
	СН3СН2CНО
                                
	4)
	Метилбензоат

	
	
	5)
	Формальдегид


Формальдегид  вступает в реакцию с:

	1)
	Н2

	2)
	HCl

	3)
	KOH

	4)
	Na2CO3

	5)
	Cu(OH)2, t

	6)
	[Ag(NH3)2]OH


Этанол  вступает в реакцию с:

	1)
	Н2

	2)
	HCl

	3)
	KOH

	4)
	СН3ОН

	5)
	Cu(OH)2, t

	6)
	CuO


  Уксусная кислота вступает в реакцию с:

	1)
	Cl2

	2)
	HCl

	3)
	KOH

	4)
	Na2CO3

	5)
	Cu(OH)2, t

	6)
	[Ag(NH3)2]OH


Фенол  вступает в реакцию с:

	1)
	Н2

	2)
	HCl

	3)
	KOH

	4)
	Na

	5)
	Cu(OH)2, t

	6)
	[Ag(NH3)2]OH


Глицерин   вступает в реакцию с:

	1)
	Н2О

	2)
	HCl

	3)
	KOH

	4)
	Na2CO3

	5)
	Cu(OH)2, t

	6)
	[Ag(NH3)2]OH


Метанол  вступает в реакцию с:

	1)
	Н2

	2)
	HCl

	3)
	KOH

	4)
	К

	5)
	CuO

	6)
	[Ag(NH3)2]OH
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